

今日汝州

2025年1月8日 星期三

河南省连续性内资(豫)LD202007 新闻热线:0375-6908887 电子信箱:rhzs2008@163.com

总第3674期

内部资料免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com

习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调

全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

新华社北京1月7日电 北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。

要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。

李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。

要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。

要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。

刘国朝到蟒川镇调研 1月7日,市委副书记、市长刘国朝利用一天时间,先后到蟒川镇娘娘庙村、寺上村、罗圈村、严和店村以及汝瓷小镇调研“五星”支部创建。

刘国朝要求,蟒川镇要认真贯彻落实市委八届八次全会暨市委经济工作会议部署要求,科学谋划新年各项工作,进一步明确发展定位,充分挖掘文旅资源和产业基础优势,紧紧依靠经开区和汝瓷小镇两个载体,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴。

说干就干 干必干成

李晓明

新春走基层

煤山街道敬老爱老送温暖

为培育和践行社会主义核心价值观,传承敬老、爱老、助老的优秀传统文化美德,1月6日,煤山街道联合市新时代文明实践中心、市文艺志愿者协会、市爱故乡文化发展中心到葛庄村洪山庙康乐养老公寓开展“迎新春、送温暖”敬老爱老志愿服务活动。

活动在孝善敬老歌曲《三妯娌争母》中拉开序幕。传统的唱腔、扎实的功底和精彩的唱段,让台下的老人看得入神、听得有味。

此次活动,不仅丰富了老人们的精神文化生活,也给他们带去了身体的舒缓,更传递了党和政府的关怀和温暖。

感觉僵硬疼痛,经过推拿后感觉轻松许多。一位参与活动的老人激动地说。

感觉僵硬疼痛,经过推拿后感觉轻松许多。一位参与活动的老人激动地说。

感觉僵硬疼痛,经过推拿后感觉轻松许多。一位参与活动的老人激动地说。

“95后”特岗教师:和汝州的花朵一起绽放

“选择回来教学是因为我对这里有特殊的情感,你别看我是洛阳人,但我直至高三毕业都是在汝州生活的,也算是土生土长的汝州人……”

总策划:裴军芳 总值班:马亚飞 李海滨 陈凝 统筹:李红涛 本版编辑:黄旭彤

总策划:裴军芳 总值班:马亚飞 李海滨 陈凝 统筹:李红涛 本版编辑:黄旭彤